
Індекс інфляції в травні 2020
становить 100.3%
   Індекс інфляції за травень 2020 року становить 100,3 %  

Інфляція на споживчому ринку у травні 2020р. порівняно із
квітнем 2020р. становила 0,3%, з початку року – 1,8%.
Базова інфляція у травні 2020р. порівняно із квітнем 2020р.
становила 0,1%, з початку року – 1,5%.

На споживчому ринку у травні ціни на продукти харчування та
безалкогольні напої зросли на 1,2%. Найбільше (на 16,6% та
15,8%) подорожчали яйця та фрукти. На 2,3–0,8% зросли ціни на
продукти переробки зернових, рис, рибу та продукти з риби,
овочі.  Водночас  на  1,6–0,2%  подешевшали  м’ясо  та
м’ясопродукти,  сало,  масло,  цукор,  соняшникова  олія,
кисломолочна  продукція,  молоко.

Ціни на алкогольні напої та тютюнові вироби підвищилися на
1,1%, що пов’язано з подорожчанням тютюнових виробів на 2,0%.

Одяг і взуття подешевшали на 1,4%, зокрема, одяг – на 2,0%,
взуття – на 0,7%.

Зниження цін (тарифів) на житло, воду, електроенергію, газ та
інші види палива на 2,8% відбулося в основному за рахунок
здешевлення природного газу на 16,8%.

Ціни  на  транспорт  знизилися  на  2,0%  в  першу  чергу  через
здешевлення палива і мастил на 8,6%.

 

 

https://www.victorija.ua/dovidnik/indeks-infliatsii-v-travni-2020.html
https://www.victorija.ua/dovidnik/indeks-infliatsii-v-travni-2020.html


  
 

Таким чином, індекс інфляції в травні 2020 року в Україні
становить 100,3% 

Крім того, в травні 2020 року в Україні також були актуальними
наступні економічні показники:

Мінімальна заробітна плата (міс.) у січні 2020 року
(не змінювалась з 01.01.2020р.)

4723грн.

Розміри МЗП в Україні з 1991 року (зведена таблиця)  

Облікова ставка НБУ 2020 року (не змінювалась з
24.04.2020р.)

8,0%

Зміни облікової ставки в Україні з 1992 року
(зведена таблиця)

 

За даними Державної служби статистики України      Компанія
Вікторія

 
Додатково:

https://mta.ua/
https://www.victorija.ua/zvedena-tablytsya-rozmiriv-minimalnoyi-zarobitnoyi-platy-v-ukrayini
https://www.victorija.ua/dovidnik/oblikova-stavka-v-ukrayini-z-1991-roku-ofitsiyna-informatsiya-vid-nbu-tablytsya.html
https://www.victorija.ua/dovidnik/oblikova-stavka-v-ukrayini-z-1991-roku-ofitsiyna-informatsiya-vid-nbu-tablytsya.html


Зведена таблиця індексів інфляції за період 1991-2020рр.

 

Дати опублікування індексів інфляції у 2020 році

Графік зміни індексів інфляції (споживчих цін)
2018-2020 рр.

Графік динаміки інфляції по роках (2001-2020 рр.)

Токени купити в Чернівцях від Компанії Вікторія

Замовте в нашій Компанії програмне забезпечення
“СОНАТА” -оптимально для подання електронної

звітності!

https://www.victorija.ua/?page_id=2362
https://www.victorija.ua/indeks-inflyatsiyi/daty-opryliudnennia-indeksiv-infliatsii-v-2020-rotsi.html
https://www.victorija.ua/token/tokeny-kupyty-v-chernivtsyah-vid-kompaniyi-viktoriya.html
https://www.victorija.ua/token/tokeny-kupyty-v-chernivtsyah-vid-kompaniyi-viktoriya.html
https://sonata.victorija.ua/licenzia
https://sonata.victorija.ua/licenzia
https://sonata.victorija.ua/licenzia


Відомості про зміни індексів інфляції, основних
макроекономічних показників Ви зможете переглянути на сайті

Компанії Вікторія у наведені строки, – в цій оновлення
публікації, а також слідкуйте за нашими повідомленнями в

стрічці новин Компанії та у мережі FaceBook 

Ключові  слова:  Індекс  травня  2020,  індекс  інфляції  травня
2020, індекс інфляції в травні,  індекс інфляції травень 2020,
індекс інфляції травень, інфляції травня 2020 Україна, індекс
інфляції статистика, інфляція індекс, інфляція травня 2020,
інфляція за травень, інфляція в травні 2020

https://sonata.victorija.ua/licenzia
https://www.facebook.com/www.victorija.ua/
https://www.victorija.ua/novyny/datekc-rro-kasovi-aparaty-strukturnyy-pidrozdil-v-chernivtsyah.html


Аспекти  створення  та
функціонування  благодійного
фонду. Оформлення благодійної
допомоги
Ввезення гуманітарної допомоги на територію України регулює
Закон України «Про гуманітарну допомогу». Згідно цього Закону,
«гуманітарна допомога – цільова адресна безоплатна допомога в
грошовій  або  натуральній  формі,  у  вигляді  безповоротної
фінансової  допомоги  або  добровільних  пожертвувань,  або
допомога  у  вигляді  виконання  робіт,  надання  послуг,  що
надається  іноземними  та  вітчизняними  донорами  із  гуманних
мотивів отримувачам гуманітарної допомоги в Україні або за
кордоном,  які  потребують  її  у  зв’язку  з  соціальною
незахищеністю,  матеріальною  незабезпеченістю,  важким
фінансовим становищем, виникненням надзвичайного стану (…)».
Гуманітарна  допомога  є  різновидом  благодійництва  і  має
спрямовуватися  відповідно  до  обставин,  об’єктивних  потреб,
згоди її отримувачів та за умови дотримання вимог статті 3
Закону  України  «Про  благодійну  діяльність  та  благодійні
організації».

Отримувачі  гуманітарної  допомоги  –  юридичні  особи,  яких
зареєстровано  в  установленому  Кабінетом  Міністрів  України
порядку в Єдиному реєстрі отримувачів гуманітарної допомоги.
Серед  них  –  благодійні  організації,  створені  в  порядку,
визначеному  Законом  України  «Про  благодійну  діяльність  та
благодійні організації».

Набувачі гуманітарної допомоги – фізичні та юридичні особи,
які її потребують і яким вона безпосередньо надається.

https://www.victorija.ua/novyny/aspekty-stvorennia-ta-funktsionuvannia-blahodijnoho-fondu-oformlennia-blahodijnoi-dopomohy.html
https://www.victorija.ua/novyny/aspekty-stvorennia-ta-funktsionuvannia-blahodijnoho-fondu-oformlennia-blahodijnoi-dopomohy.html
https://www.victorija.ua/novyny/aspekty-stvorennia-ta-funktsionuvannia-blahodijnoho-fondu-oformlennia-blahodijnoi-dopomohy.html
https://www.victorija.ua/novyny/aspekty-stvorennia-ta-funktsionuvannia-blahodijnoho-fondu-oformlennia-blahodijnoi-dopomohy.html


Підставою  для  започаткування  процедури  визнання  допомоги
гуманітарною є письмова пропозиція донора про її надання.

Підставою для здійснення гуманітарної допомоги в Україні є
письмова  згода  отримувача  гуманітарної  допомоги  на  її
одержання.

Переміщення товарів через митний кордон України здійснюється в
пунктах пропуску. Перелік пунктів пропуску, де здійснюється
переміщення товарів через митний кордон України, затверджено
постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 435.

Гуманітарний товар пропускається через митний кордон України в
першочерговому порядку без обов’язкового попереднього митного
декларування та без сплати митних платежів за умови наявності
його  отримувача  у  Єдиному  реєстрі  отримувачів  гуманітарної
допомоги. Це передбачає Порядок митного оформлення вантажів
гуманітарної  допомоги,  затверджений  постановою  Кабінету
Міністрів України від 22.03.2000 № 544.

Форми  та  обсяги  контролю  вантажу  обирають  митниці  (митні
пости) на підставі результатів застосування системи управління
ризиками.  Це  передбачає  стаття  320  Митного  кодексу.  Не
допускаються  визначення  форм  та  обсягів  митного  контролю
іншими органами державної влади, а також участь їх посадових
осіб у здійсненні митного контролю. Форми митного контролю
визначає стаття 336 МКУ.

У всіх випадках відмови в прийнятті митної декларації, митному
оформленні, випуску чи пропуску товарів, транспортних засобів
комерційного  призначення  оформлюється  картка  відмови.  Це
передбачають  пункти  7.1.  і  7.2.  Порядку  виконання  митних
формальностей  при  здійсненні  митного  оформлення  товарів  із
застосуванням  митної  декларації  на  бланку  єдиного
адміністративного  документа,  затвердженого  наказом
Міністерства фінансів України 30.05.2012 № 631. Форма такої
картки  наведена  в  додатку  2  до  цього  порядку.  В  ній
зазначаються причини відмови, роз’яснення вимог та інформація



про порядок оскарження рішення про відмову.

Етапи  створення  Благодійного  фонду  –  набувача  гуманітарної
допомоги

Заснування  Благодійного  фонду,  –  ЗУ  «Про  благодійну1.
діяльність та благодійні організації» від 5 липня 2012
року  №  5073-VI
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5073-17
Внесення  Благодійного  фонду  в  Реєстр  отримувачів2.
гуманітарної допомоги, – Постанова КМУ від 30 січня 2013
р.  №  39   
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/39-2013-%D0%BF
Пошук  та  оформлення  відносин  з  донором  гуманітарної3.
допомоги, – ЗУ «Про гуманітарну допомогу» від 22 жовтня
1999  року  №  1192-XIV
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1192-14
Оформлення  визнання  вантажу  гуманітарною  допомогою,  –4.
Наказ  Мінсоцполітики  від  04.2017   №  573  «Про
затвердження  Переліку  документів,  які  подаються  для
визнання  вантажів  (товарів),  коштів,  у  тому  числі  в
іноземній  валюті,  виконаних  робіт,  наданих  послуг
гуманітарною  допомогою»
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0833-17
Митне  оформлення  переданих  (відправлених)  від  донора5.
вантажів гуманітарної допомоги, –

5.1. Постанова КМУ  від 22 березня 2000 р. № 544
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/544-2000-%D0%BF

5.2.  Митний  кодекс  України
 https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17

Оподаткування  Благодійної  організації  –  Податковий6.
кодекс  України
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17

В  ПКУ  розрізняються  особливості  оподаткування
самої благодійної організації так і

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5073-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/39-2013-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1192-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0833-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/544-2000-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17


набувачів  благодійної  допомоги  (якщо  це  фізичні
особи – то Благодійний фонд є по відношенню до них
податковим агентом).

Резюме

У  разі  ввезення  в  Україну  товарів  в  якості  гуманітарної
допомоги,  незалежно  від  її  призначення  та  кінцевого
отримувача,  необхідно  здійснити  визначені  законодавством
України кроки. Зокрема, для ухвалення рішення про визнання
вантажів  гуманітарною  допомогою  необхідно  подати  до
Міністерства  соціальної  політики  України  або  обласних,
Київської  міської  державних  адміністрацій  такий  пакет
документів:

–  заяву  про  визнання  допомоги  гуманітарною  із  зазначенням
складу вантажу, його кількості та ваги, а також відомостей про
відправника  (донора)  та  країни,  звідки  відправлятиметься
гуманітарна допомога;

– письмову пропозицію донора про надання гуманітарної допомоги
(дарчий лист);

–  письмову  згоду  отримувача  гуманітарної  допомоги  на  її
одержання (єдиний реєстр отримувачів гуманітарної допомоги;

–  інвойс  (рахунок-фактуру);-  план  розподілу  вантажу  серед
юридичних осіб;

–  інші  документи  (у  разі  необхідності),  зокрема  письмове
підтвердження  терміну  придатності  продуктів  харчування,
засобів  гігієни;  проведення  епідеміологічної  та  санітарної
обробки  (дезінфекції),  стану  та  якості  речей,  які  були  у
вжитку,  із  зазначенням  відсотку  їх  зносу  тощо.  Необхідно
врахувати,  що  в  Україну  дозволяється  ввезення  лише  таких
товарів (предметів) гуманітарної допомоги, які, задовольняючи
відповідні потреби набувачів гуманітарної допомоги в Україні,
не  створюють  загрози  життю  чи  здоров’ю  фізичних  осіб  та
довкіллю України.



Компанія Вікторія

Форми заяв у сфері державної
реєстрації  станом  на
19.05.2020
    Міністерством  юстиції  України  черговий  раз  оновлено
реєстраційні форми для державної реєстрації юридичних осіб,
фізичних осіб – підприємців та громадських формувань.

    Зміни впроваджено Наказом Мінюсту від 19 травня 2020 року
№ 1716/5 «Про оновлення форм заяв у сфері державної реєстрації
юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських
формувань»,  зареєстрований  в  Міністерствіюстиції  України  20
травня 2020 року за № 454/34737).

   Увага!  Оновлені  форми  необхідно  використовувати  з
01.06.2020.

   Кількість/види форм скорочено з 24 до 9, котрі згруповані
(як  правило)   за  видом  особи,  щодо  якої  проводяться
реєстраційні  дії.

    Наводимо посилання для завантаження у форматі Excel:

Заява щодо державної реєстрації фізичної особи – підприємця

Заява  щодо  державної  реєстрації  юридичної  особи  (крім
громадських  формувань  та  органів  влади)

Заява щодо державної реєстрації юридичної особи – органу влади

Заява щодо державної реєстрації юридичної особи – громадського
формування

https://www.victorija.ua/blanki-ta-formi-dokumentiv/formy-zaiav-u-sferi-derzhavnoi-reiestratsii-stanom-na-19-05-2020.html
https://www.victorija.ua/blanki-ta-formi-dokumentiv/formy-zaiav-u-sferi-derzhavnoi-reiestratsii-stanom-na-19-05-2020.html
https://www.victorija.ua/blanki-ta-formi-dokumentiv/formy-zaiav-u-sferi-derzhavnoi-reiestratsii-stanom-na-19-05-2020.html
https://minjust.gov.ua/files/general/2020/05/25/20200525134523-30.xlsx
https://minjust.gov.ua/files/general/2020/05/25/20200525134546-89.xlsx
https://minjust.gov.ua/files/general/2020/05/25/20200525134546-89.xlsx
https://minjust.gov.ua/files/general/2020/05/25/20200525134609-69.xlsx
https://minjust.gov.ua/files/general/2020/05/25/20200525134637-61.xlsx
https://minjust.gov.ua/files/general/2020/05/25/20200525134637-61.xlsx


Заява  щодо  державної  реєстрації  відокремленого  підрозділу
юридичної особи

Заява  щодо  підтвердження  відомостей  про  кінцевого
бенефіціарного  власника

Заява щодо державної реєстрації громадського формування без
статусу юридичної особи

Заява  щодо  державної  реєстрації  символіки  громадського
формування

Заява  щодо  державної  реєстрації  всеукраїнського  статусу
громадського об’єднання

 

Компанія Вікторія

Оскарження  наказу  про
призначення  фактичної
перевірки
   В черговій судовій справі вдало проведено захист законних
прав та інтересів клієнта. Адвокатами АО “ЗАХІДНА ПРАВОЗАХИСНА
ГРУПА” доведено в суді апеляційної інстанції, що відсутність
належних,  достатніх,  передбачених  законом  підстав  для
проведення  перевірки  має  наслідком  протиправність  її
призначення.

   Сьомим  апеляційним  адміністративним  судом  у  справі  №
824/1352/19-а  визнано  протиправним  наказ  на  проведення
фактичної  податкової  перевірки,  скасовано  рішення
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Чернівецького  ОАС.

   В Постанові апеляційної інстанції зроблено наступні важливі
правові висновки:

– щодо протиправності дій та рішення податкового органу:
«…призначення  проведення  фактичної  перевірки  позивача  було
безпідставним  та  відповідно  незаконним,  оскільки  державні
органи  зобов`язані  діяти  у  чіткій  відповідності  до  вимог
закону, що в даному випадку відповідачем не було дотримано»;
– щодо незаконності рішення суду першої інстанції:
«…колегія суддів вважає, що доводи апеляційної скарги дають
підстави для висновку про порушення судом першої інстанції
норм матеріального та процесуального права, які призвели до
неправильного  вирішення  справи,  тобто  прийняте  рішення  не
відповідає матеріалам справи та вимогам закону, і підлягає
скасуванню».

   Посилання  на  рішення  в  ЄДР:
http://www.reyestr.court.gov.ua/Review/89325073
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P.S.
У  разі,  якщо  у  вас  виникла  необхідність  захисту  від
протиправних  дій  (оскарження  рішень)  податкового  органу,
звертайтесь за електронною адресою office@vg.ua 

Зразок  (форма)  звернення  на

https://www.victorija.ua/blanki-ta-formi-dokumentiv/zrazok-forma-zvernennia-na-otrymannia-indyvidualnoi-podatkovoi-konsultatsii-v-pysmovij-formi.html


отримання  індивідуальної
податкової  консультації  в
письмовій формі
  У відповідності до ст. 19-1 Податкового кодексу України
(далі – ПКУ) до функцій контролюючих органів віднесено надання
індивідуальних податкових консультацій. Пунктом 52.1 ст. 52
ПКУ  встановлено,  що  за  зверненням  платників  податків
контролюючі  органи  надають  їм  безоплатно  індивідуальні
податкові  консультації  з  питань  практичного  застосування
окремих норм податкового та іншого законодавства, контроль за
дотриманням якого покладено на контролюючі органи, протягом 25
календарних  днів,  що  настають  за  днем  отримання  такого
звернення даним контролюючим органом.

   Разом з тим, ст. 52 ПКУ встановлено ряд вимог до звернення
на  отримання  індивідуальної  податкової  консультації  в
письмовій  формі.  

   Для зручності – наводимо зразок звернення із позначеними
маркером  полями,  котрі  потрібно  заповнити  згідно  існуючої
практичної ситуації:

перейти до завантаження
Компанія Вікторія
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